



Dottor Sandro Di Filippo Associazione Doganale Italiana Via Mario Carucci, 71 00143 Roma

A seguito della vostra richiesta, siamo lieti di confermare la disponibilità dell'Azienda Speciale Palaexpo ad applicare a tutti i soci dell'Associazione Doganale Italiana la tariffa ridotta sul biglietto di îngresso alle mostre che si svolgeranno al Palazzo delle Esposizioni fino al al 31 dicembre 2022.

Per accedere alla tariffa ridotta, è necessario che i suddetti soci dell'Associazione Doganale Italiana presentino in biglietteria, al momento dell'acquisto del biglietto, tesserino identificativo dell'associazione, in corso di validità, e documento d'identità.

Come da accordi, l'Associazione Doganale Italiana si impegnerà a riservare, alla suddetta convenzione e ai contenuti delle mostre in programma al Palazzo delle Esposizioni, ampio spazio sui propri canali intranet, e su eventuali materiali di comunicazione prodotti e destinati ai soci.

Per l'Azienda Speciale Palaexpo

Fatio Merosi (Direttore Generale) Per l'Associazione Doganale Italiana





